

# Carpet Spray-Ex

## Détergent spray et injection-extraction pour moquettes

Carpet Spray-Ex est un détergent moquette qui élimine tous les types de salissures. Carpet Spray-Ex, agréablement parfumé, détruit les mauvaises odeurs adhérant aux fibres. Carpet Spray-Ex ravive les couleurs et rend à la moquette son aspect d'origine, ne laisse aucun résidu et retarde le ré-encrassement. Carpet Spray-Ex s'utilise en injection-extraction ou en spray et permet d'espacer les remises en état en phase mouillée. Les surfaces traitées sont rendues rapidement au trafic sans risque de ré-encrassement.

Domaine d'application : tous types de moquette

- Propreté Fort pouvoir nettoyant, élimine parfaitement les taches grasses ou solubles dans l'eau.
- Sécurité Préserve et respecte les surfaces.
- Efficacité Idéal pour la remise en état partielle des zones à fort trafic.







#### MODE D'UTILISATION

#### INJECTION EXTRACTION

- 1. Dépoussiérer la moquette à l'aide d'un aspirateur.
- Diluer de 0.5 à 2 % (soit de 50 à 200 ml) de Carpet Spray-Ex dans10 litres d'eau et verser la solution dans le réservoir d'eau propre de la machine injection-extraction.
- 3. Procéder au nettoyage de la moquette
- Pour les zones fortement encrassées, pulvériser la solution directement sur la moquette et laisser agir avant de passer la machine..
- Pour éviter la formation de mousse, utiliser Ecolab Foam Stop dans le réservoir de récupération d'eau.
- 6. Passer l'aspirateur après avoir laissé sécher.

#### **SPRAY**

- Dépoussiérer la moquette à l'aide d'un aspirateur.
- Pulvériser Carpet Spray-Ex pur (avec un vaporisateur à pression), directement sur la moquette.
- Procéder à la méthode spray avec une monobrosse munie d'un plateau et du Pad Bonnet (Sapur) jusqu'à l'obtention du résultat souhaité.
- Passer l'aspirateur après avoir laissé sécher.

### PRECAUTIONS D'UTILISATION

Effectuer un test préliminaire de tenue des couleurs avant d'utiliser Carpet Spray-Ex. Pour les moquettes en laine et/ou montées sur trame en fibres naturelles, il convient de ne pas trop mouiller, de ne pas utiliser d'eau chaude.

Produit réservé à un usage exclusivement professionnel.

#### SECURITE

Fiche de données de sécurité disponible sur demande pour les professionnels. Accessible sur le site www.diese-fds.com

#### STOCKAGE

A conserver à l'abri du gel pH pur : 9.7 à 10.7 Densité : 1.195 à 1.210

#### CONDITIONNEMENT

3020980 : 2 bidons de 5 litres

#### Ecolab Inc. 370 Washaba Street N St. Paul, MN 55102

www.ecolab.com

Ecolab SNC 23, avenue Aristide Briand CS 70107 94112 Arcueil Cedex Tél: 01 49 69 65 00 www.fr.ecolab.eu

#### Ecolab Belgium Noordkustlaan 16C B-1702 Groot Bijgaarden Tél.: 02 467 51 11 www.be.ecolab.eu